



## ERASER

### Sú dni, keď si želáme, aby sa naše vlasy dali vrátiť naspäť do svojej predchádzajúcej farby

Eraser je revolučný, bez-odfarbovací odstraňovač farby na všetky permanentné a tónovacie (napr. Infiniti Satén) farby.

Špeciálne sa zameriava na individuálne molekuly nanesej farby a nedotýka sa prirodzeného pigmentu vlasov. Eraser aktívne redukuje molekuly nanesej farby vo vlasovom kmeni a umožňuje im zmyť sa. Pretože neprebíha žiadne odfarbovanie, Eraser je omnoho bezpečnejší a viac ovládateľný produkt ako ostatné systémy založené na odfarbovacej báze. Eraser nestahuje pigment z prirodzených vlasov (vlasy bez umelého pigmentu) a tak je odstraňovanie farby jednoduchšie keď začnú vlasy odrastať. Eraser nepoškodzuje vlasy, ktoré boli v minulosti odfarbené, chemicky ošetrované alebo ondulované.

Na rozdiel od ostatných systémov odstraňujúcich farbu, formula s nízkym pH ošetruje vlasy a zanecháva ich v lepšom stave ako keď ste začali a pripravuje tak vlasy na okamžitú aplikáciu novej farby.

### Čo sa deje pri aplikácii permanentnej vlasovej farby

Umelé farbenie sa deje za pomoci malých bezfarebných molekúl nazývaných „medzičlánky“. Keď sa tieto medzičlánky dostanú do kontaktu s peroxidom, spoja sa do väčších molekúl v procese nazvanom „oxidácia“. Toto sa deje vo vnútri vlasu a keď sa ukončí doba pôsobenia farby, molekuly sú zväčšené na toľko, že neuniknú z vlasov.

Ak chceme odstrániť tieto veľké molekuly, musíme ich veľkosť zredukovať natolko, aby boli schopné „odísť“ z kmeňa vlasu.

Eraser je schopný toto urobiť použitím unikátnej zloženiny síry, ktorá nepoškodzuje vlasy a reaguje len so spomenutými molekulami umelej farby. Kationové kondicionéry v Časti 1 a Časti 2 sa starajú o to, že stav vlasov je počas tohto procesu zlepšený.

### Čo sa deje s Eraserom v Časti 1 a Časti 2

Jedinečnou vlastnosťou Erasera je použitie redukujúceho činidla, ktoré je momentálne tým najefektívnejším na trhu. Jeden z najväčších problémov tohto typu produktu je, že medzičlánky sa neodstránia a ich činnosť nie je správne zneutralizovaná. Zostávajúce medzičlánky môžu znova oxidovať a keď je nanosená ďalšia farba, táto môže chytiť tmavšie ako ste si želali. Eraser je navrhnutý spolu s DATEM PLUS Technológiou tak, že umožňuje jednotlivým zložkám preniknúť hlbšie do vlasu. Toto robí Eraser veľmi efektívnym v redukcii molekúl.

### Čo sa deje s Post Eraserom

Post Eraser obsahuje unikátny chelátový čistiaci systém. Tento odstráni 100% voľných medzičlánkov a zabráni opätovnej oxidácii, ktorá spôsobuje stmavovanie. Post Eraser zvlhčuje vlasy a obnovuje prirodzené pH a tak ich zanecháva v perfektnom stave.

### Kondícia vlasov

Vďaka veľmi nízkemu pH (3) a kationovým kondicionérom zanecháva Eraser vlasy jemné, hladké a lesklé.

## Návod na použitie

**KROK 1** Používajte v dobre vetranej miestnosti. Zmiešajte rovnaké diely Erasera Časti 1 a 2, t.zn. 50ml : 50ml, v nekovovej miske alebo fľaške aplikátora. Táto zmes je postačujúca na jednu aplikáciu na krátke vlasy. Miešajte časti dohromady minimálne 1 minútu (to zaktivuje produkt) a potom okamžite použite. Vždy nanášajte na suché vlasy na oblasť, z ktorej chcete odstrániť farbu, vyhýbajte sa pritom pokožke hlavy. Po nanosení prekryte plastovou čiapkou.

### Doba pôsobenia

- Odstránenie svetlých odtieňov alebo nežiadúcich tónov: 5 - 15 minút bez použitia tepla
- Odstránenie tmavých, starých alebo intenzívnych farieb: 15 minút s použitím jemného tepla (40 - 42°C)
- Často kontrolujte vlasy, či už bol dosiahnutý žiaduci výsledok.

**KROK 2** Keď už bola dosiahnutá požadovaná farba, oplachujte celých 5 minút (krátke vlasy, dlhé vlasy oplachujte dlhšie) a 4 krát umyte hĺbkovo čistiacim šampónom.

**KROK 3** **Post Eraser (diel 3)** obsahuje chelačné vodiče ktoré odstraňujú efektívnejšie a bránia opätovnej oxidácii. Tiež vám indikuje či sú vo vlasoch ešte nejaké umelé molekuly farby, ktoré neboli odstránené.

Post Eraser hydratuje a navracia vlasom ich pôvodné pH.

Pre krátke vlasy zmiešajte 50ml Post Erasera s 40ml vody a 10ml 6%(20vol) Affinage krémového oxidantu. Toto je dostatočné množstvo potrebné na jednu aplikáciu na krátke vlasy. Zmiešajte v nekovovej miske alebo fľaške aplikátora. Zmiešajte a naneste na vlasy ako šampón. Jemne premasírujte 2 - 3 minúty a potom zmyte. Poznámka: Ak sa vám zdá, že po nanosení Post Erasera vlasy stmavli, je to indikáciou, že vo vlasoch naďalej zostávajú molekuly farby. Ak sa vám to stane, opakujte proces znovu. Nezabudnite naniesť Časť 1 a Časť 2 na suché vlasy.

### Čo robiť v prípade, že farba nebola úplne odstránená

- Zopakujte úkon. Znovu zmiešajte čerstvý produkt a aplikujte na suché vlasy.
- Postupujte podľa pokynov vyššie a na záver naneste Post Eraser.
- Eraser môže byť použitý tak často ako je nutné až pokiaľ bude dosiahnutý požadovaný výsledok.

### Opätovné Farbenie hneď po odstránení farby Eraserom

Ak zostávate na tej istej farbe alebo stmavujete, vždy by ste mali použiť 6%(20vol) Affinage Krémový oxidant. Na dosiahnutie vami vybraného odtieňa zvolte odtieň o jeden svetlejší ako je cieľový odtieň, napr. ak je cieľová farba 7.0, použite 8.0 + 6%(20vol) Affinage Krémový oxidant. Ak po Eraseri idete melírovať postupujte podľa inštrukcií výrobcu.

- NEPOUŽÍVAJTE tónovacie farbu na znovuzafarbenie vlasov po použití Erasera.
- Ak chcete vlasy zafarbiť z veľmi starej/intenzívnej/tmavej/červenej alebo teplej farby, vyskúšajte si očakávaný výsledok zmiešaním a aplikovaním vybratej farby na prameň vlasov s plnou dobou pôsobenia. Ak je výsledok tmavší ako si želáte, zopakujte celý proces s Eraserom.

## DÔLEŽITÉ

Zabráňte kontaktu Eraseru s očami.

Používajte rukavice

Neaplikujte na pokožku.

Neaplikujte na obočie a mihalnice

Aplikujte produkt v dobre vetranej miestnosti.

Nepoužívajte Eraser na vlasy farbené hennou, metalickými soľami alebo ozajstnými semi-permanentnými farbami.

Nemiešajte Eraser s Oxidatom, okrem dielu 3 Post Eraser.

## Otázky a odpovede

**Otázka:** Môžem proces zopakovať aj po tom, ako som použila Post Eraser?

**Odpoveď:** Áno.

**Otázka:** Ako často môžem použiť Eraser Časť 1 a Časť 2?

**Odpoveď:** Toľkokrát, koľkokrát je to nutné na dosiahnutie požadovaného výsledku.

**Otázka:** Ak som spokojná s výsledkom po použití Eraser Časť 1 a 2, musím použiť ešte aj Post Eraser?

**Odpoveď:** Áno. Ak ho nepoužijete, kyslík vo vzduchu môže reaktivovať pigment a spôsobiť stmavnutie.

**Otázka:** Môžem použiť Infiniti Satén na znovu zafarbenie?

**Odpoveď:** Nie. Infiniti Satén Aktivačný krém (2.8%) spôsobí tmavší výsledok ako by ste si želali.

**Otázka:** Môžem použiť Infiniti s Converterom na znovu zafarbenie?

**Odpoveď:** Nie. Converter je oxidant, ktorý môže spôsobiť tmavší výsledok ako ste požadovali.